
Kateřina H. (Katy) ID 11008 - PODMÍNKY PRODEJE
platné ke dni: 17.5.2025, 18:19

PODMÍNKY PRODEJE
PROSÍM ČTĚTE, OBJEDNÁNÍM ZBOŽÍ SOUHLASÍTE S PODMÍNKAMI !!!!

  VZHLEDEM K MNOŽÍCÍM SE PODVODNÝM JEDNÁNÍ NEREGISTROVANÝCH UŽIVATELŮ, NEBUDU NA TYTO KUPUJÍCÍ REAGOVAT,
AUTOMATICKY JE STORNUJI. JE MI TO VELMI LÍTO, ALE SITUACE MĚ DONUTILA. STEJNÝ POSTUP BUDE I U REGISTROVANÝCH
BEZ PRODEJNÍ ČI NÁKUPNÍ HISTORIE !!!!!!!

  BAZÁREK NENÍ MOJE FORMA PRÁCE, TUDÍŽ JSEM TU VELMI ZŘÍDKA.

  K PC SE DOSTÁVÁM, JAKMILE MÁM HOTOVÉ SVÉ POVINNOSTI-takže velmi nepravidelně, snažím se všem ozvat nejpozději do
48 hodin!!!

  POKUD SE VÁM NEOZVU DO 48 HODIN-PÍSNITE MI PROSÍM ZNOVU-PŘES MMB-STÁVÁ SE, ŽE EMAIL NEDORAZÍ.

  NA SLOVENSKO NEZASÍLÁM.
  OSOBNÍ ODBĚR NENÍ MOŽNÝ. DĚKUJI ZA POCHOPENÍ.

  VĚCI Z ABLÍČKA NEMĚNÍM !!!!!!

  PODMÍNKY:

  VĚCIČKY NEVYMĚŇUJI A CENY JSOU JIŽ DANÉ!!!! ZNAČKOVÉ ZBOŽÍ JE 100%ORIGINÁL!

  Milé maminky,
  pokud není zboží označeno jako "NOVÉ" jedná se věcičky bazarové-nošené. Některé jsou nové-špatně zvolená velikost,
nevhodný dárek......, nenošené. Vše je v popise.
  Hodně nakupuji oblečení přes internet, takže se stává, že nám velikost neodpovídá, tudíž nabízím zboží dále k prodeji.
  Oblečky jsou z mého rodinného okolí, neprodávám na ŽL.
  Vše se snažím co nejpřesněji popsat, na případné dotazy ráda odpovím:o)

  ***PLATBA***
  Platba vždy předem převodem na účet.

  ***REZERVACE****
  Rezervaci dělám na 5 dní, pokud penízky nepřijdou včas, rezervaci ruším.
  Pokud nejsou penízky, ráda udělám rezervaci delší :o)))
  Prosím o to, aby jste si sami hlídaly, zda penízky včas dorazí. Každému po připsání úhrady vždy posílám email, aby věděl, že
je vše v pořádku. Pokud zprávičku ode mne nedostanete, tak penízky včas nedorazily. Takže prosím o kontrolu i z Vaší strany,
abychom se mohly domluvit na dalším postupu. Jde o to, abych Vám nerušila rezervaci na zboží, o které máte zájem.

  ***VRÁCENÍ***
  Vrácení je možné-po vzájemné domluvě, odečtu pak z ceny poštovné.

  ***POŠTOVNÉ***

  JELIKOŽ NENÍ V MÝCH SILÁCH JEDNOTLIVÉ BALÍČKY PŘEVAŽOVAT, poštovné uvedu při zaslání podkladů k převodu.

  Může se stát, že poštovné bude vyšší než Vám naúčtuji-samozřejmě doplácím já. A může se také stát, že poštovné bude nižší
než Vám účtuji-prosím tímto o pochopení, nemohu jednotlivé balíčky převažovat.

  Předběžné rezervace ráda udělám - na 12hodin, pokud se neozvete, tak je RUŠÍM!!!
  Pokud žádáte o přeměření....také čekám na odpověď 12 hodin a po té jde zboží dále do prodeje.
  Pokud nemáte možnost být často u PC, tak mi to prosím sdělte - ráda počkám na odpověď déle - dle dohody.

  Vyhrazuji si právo obchod odmítnout!!!!

  Moc děkuji:o)))
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